
ju
če

r
 d

an
as

 s
u

tr
a

  dijete vrtić obitelj  26  broj  80/81  2016.

Objava kurikularnih dokumenata – nacionalni kurikulumi 
16. veljače 2016. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta objavilo je prijedloge nacio­
nalnih kurikuluma (Prijedlog izmjena i dopuna Nacionalnog kurikuluma ranog i predškol­
skog odgoja i obrazovanja, Prijedlog Nacionalnog kurikuluma za osnovnoškolski odgoj 
i obrazovanje, Prijedlog Nacionalnog kurikuluma za gimnazijsko obrazovanje, Prijedlog 
Nacionalnog kurikuluma za strukovno obrazovanje, Prijedlog Nacionalnog kurikuluma 
za umjetničko obrazovanje). Detalji vezani za provedbu stručne i javne rasprave o pri­
jedlozima nacionalnih kurikuluma bit će objavljeni na internetskoj stranici Ministarstva 
znanosti, obrazovanja i sporta.

Dani predškolskog odgoja – 
Medulin 2016.
U Medulinu će se od 20. do 22. travnja 2016. 
održati Dani predškolskog odgoja pod nazi­
vom Suvremeni modeli rada u dječjem vrtiću i 
kompetencije odgajatelja. Organizatori Dana 
su Dječji vrtić Medulin i Fakultet za odgojne i 
obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile 
u Puli. Međunarodni stručno­znanstveni skup 
obrađivat će teme: Zavičajne vrijednosti – iza­
zov odgoju i obrazovanju, Integracija teorijske 
i praktične dimenzije u radu i obrazovanju od­
gajatelja i Razvojne potrebe djeteta.

Na riječkom UF projekt o standardima 
kvalifikacija i unapređivanju kvalitete 
studijskih programa

U okviru poziva za dodjelu bespovratnih sredstava 
za korištenje strukturnih instrumenata Europske uni­
je i Operativnog programa Razvoj ljudskih potencijala, 
Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci nositelj je projekta 
Standardi kvalifikacija i unapređivanje kvalitete studijskih 
programa odgajatelja i učitelja. Voditeljica projekta je 
prof. dr. sc. Jasna Krstović, dekanica Učiteljskog fakulteta 
u Rijeci. Projekt je krenuo u realizaciju 19. lipnja 2015. u 
trajanju od 13 mjeseci sa svrhom unapređenja kvalitete 
visokoga obrazovanja u području ranoga i predškolskoga 
te primarnog odgoja i obrazovanja. 
Projektni ciljevi uključuju: 

 izradu standarda zanimanja za odgajatelja i odgajatelja 
stručnog suradnika

 izradu cjelovitih kvalifikacija za sveučilišnog prvostu­
pnika i magistra ranog i predškolskog odgoja i obrazo­
vanja i magistra primarnog obrazovanja

 unapređenje postojećih studijskih programa u područ­
ju ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja i primar­
nog obrazovanja 

 unapređenje kompetencija nastavnika primjenom 
kompetencijskog pristupa koji u središte stavlja stu­
dente.

Partner na projektu je Učiteljski fakultet Sveučilišta u 
Zagrebu. Više informacija o projektu možete naći na web 
stranici: http://hkoprojektufri.uniri.hr/hr/

20. Dani dječjih 
vrtića Grada 
Zagreba
U Zagrebu će se od 15. 
do 20. svibnja 2016. odr­

žati jubilarni 20. Dani dječjih vrtića Grada Zagreba. 
U sklopu Dana održat će se manifestacija Zajedno 
u parku Bundek, stručne radionice u vrtićima Grada 
Zagreba, stručni skup Veliki grad za malo dijete (u 
Dvorani Vatroslav Lisinski). Predstavit će se i mono­
grafija ‘Dječji vrtići Grada Zagreba’ te sve obilježiti 
prigodnim koncertom. Dane organizira Gradski ured 
za obrazovanje, kulturu i sport Grada Zagreba pod 
pokroviteljstvom gradonačelnika Milana Bandića.




